

『光軸マニュアル NO 1』  
お詫びと訂正のお知らせ

『光軸マニュアル NO1』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。訂正してお詫び致します。

頁数等	内容	
日産 49頁 左段 11行目・12行目	誤	(略) エルグランド [E50] ————— 65 エルグランド [E51] ————— 66 (略)
	正	(略) エルグランド [E50] ————— 55 エルグランド [E51] ————— 56 (略)
	備考	